
فوتبال جهان

ــری ظاهر  ــ ــس از دیگ ــ ــانه‌ها یکی پ ــ نش
ــده تا  ــ ــوند؛ از جملات حساب‌ش ــ می‌ش
سکوت‌های معنادار. حالا دیگر در ایتالیا 
کمتر کسی تردید دارد که آنتونیو کونته 
ــی جدا خواهد  ــ ــان فصل از ناپول ــ در پای
ــد  ــ ــه به نظر می‌رس ــ ــد، جدایی‌ای ک ــ ش
ــا توافق کامل میان او و  ــ بدون تنش و ب
اورلیو دی‌لورنتیس رقم بخورد. سرمربی 
جاه‌طلب ناپولی که طی دو فصل اخیر 
ــم را به جمع  ــ ــد دوباره این تی ــ موفق ش
ــا بازگرداند،  ــ ــای فوتبال ایتالی ــ قدرت‌ه
ــه هدایت تیم  ــ اکنون جدی‌ترین گزین
ملی ایتالیا پس از انتخابات فدراسیون 

فوتبال این کشور به شمار می‌رود.
ماجرا از چند هفته قبل آغاز شد، زمانی 
ــؤالی درباره  ــ ــخ به س ــ ــه کونته در پاس ــ ک
ــت آتزوری  ــ ــال حضور روی نیمک ــ احتم
ــیون بودم،  ــ ــت: »اگر رئیس فدراس ــ گف
ــر می‌گرفتم.«  ــ ــودم را در نظ ــ ــاً خ ــ حتم
ــا موجی از  ــ ــی بود ت ــ ــن جمله کاف ــ همی
ــکل  ــ ــا در فوتبال ایتالیا ش ــ گمانه‌زنی‌ه
ــد دی‌لورنتیس در ابتدا  ــ بگیرد. هرچن
واکنشی سریع نشان داد، اما در ادامه 
ــان او و کونته  ــ ــرات خصوصی می ــ مذاک
باعث شد همه چیز آرام و کنترل‌شده 

پیش برود.
ــانه‌های ایتالیایی،  ــ ــزارش رس ــ طبق گ
ــش  ــ ــرمربی تیم ــ ــی از س ــ ــس ناپول ــ رئی
ــورت تصمیم به  ــ ــود در ص ــ ــته ب ــ خواس
ــر نکند تا  ــ ــگاه را غافلگی ــ ــی، باش ــ جدای
ــین  ــ ــت کافی برای انتخاب جانش ــ فرص
ــه نیز این  ــ ــد. کونت ــ ــته باش ــ وجود داش
درخواست را پذیرفت و از اواسط آوریل، 
ــه گفت‌وگویی  ــ ــرف درباره آینده ب ــ دو ط

شفاف رسیدند؛ گفت‌وگویی که هدف 
ــل و  ــ ــرام متقاب ــ ــظ احت ــ ــی آن حف ــ اصل
ــکاف در رابطه‌ای  ــ جلوگیری از ایجاد ش

موفق بود.
دوران حضور کونته در ناپولی، هرچند 
ــت بود.  ــ ــار از موفقی ــ ــاه، اما سرش ــ کوت
ــب  ــ ــری‌آ و کس ــ ــی تاریخی در س ــ قهرمان
ــگاه،  ــ ــکودتوی تاریخ باش ــ چهارمین اس
ــاض و  ــ ــا در ری ــ ــوپرجام ایتالی ــ ــح س ــ فت
همچنین کسب سهمیه لیگ قهرمانان 
ــه جایگاه  ــ ــتاوردهایی بود ک ــ اروپا، دس
ــی تثبیت  ــ ــر ناپول ــ ــخ معاص ــ او را در تاری
کرد. با این حال، اختلاف دیدگاه میان 
ــگاه درباره آینده  ــ کونته و مدیریت باش
ــژه در زمینه  ــ ــی، به‌وی ــ ــاختاری ناپول ــ س
ــعه  ــ احداث مرکز تمرینی مدرن و توس
ساختار مدیریتی، رفته‌رفته فاصله میان 

دو طرف را بیشتر کرد.
ــت  ــ ــر روی نیمک ــ ــه پیش‌ت ــ ــه ک ــ کونت
یوونتوس، اینتر و چلسی نیز افتخارات 

ــالا یکی از  ــ ــرده، ح ــ ــب ک ــ ــی کس ــ بزرگ
معتبرترین گزینه‌ها برای هدایت تیم 
ملی ایتالیا محسوب می‌شود. تجربه، 
شخصیت کاریزماتیک و توانایی او در 
ساختن تیم‌های رقابتی، باعث شده 
ــال ایتالیا  ــ ــیاری از مدیران فوتب ــ بس

ــت او به آتزوری استقبال  ــ از بازگش
کنند.

در همین حال، مدیران ناپولی 
ــت‌وجو برای جانشین  ــ نیز جس
ــد.  ــ ــاز کرده‌ان ــ ــی را آغ ــ احتمال
ــر، مائوریتزیو  ــ ــال حاض ــ در ح
ساری و ماسیمیلیانو آلگری 

ــای  ــ ــن گزینه‌ه ــ اصلی‌تری
جانشینی کونته هستند 

و هر دو نسبت به سایر 
نام‌ها شانس بیشتری 

ــه وضعیت  ــ ــد. البت ــ دارن

ــو و آینده آلگری  ــ ــاری با لاتزی ــ قرارداد س
در میلان هنوز مشخص نیست. فابیو 
گروسو نیز مورد توجه مدیریت باشگاه 

قرار دارد، اما در اولویت بعدی است.
ــن اظهاراتش نیز به  ــ ــه در تازه‌تری ــ کونت
ــتقیم به پایان همکاری  ــ شکل غیرمس
ــگاه  ــ ــاره کرد و گفت: »باش ــ با ناپولی اش
ــت. بعد از  ــ ــال کار روی آینده اس ــ در ح
آخرین بازی، همه چیز مشخص خواهد 
ــا کافی برای  ــ ــد.« جمله‌ای کوتاه، ام ــ ش
ــان یکی از  ــ ــمارش معکوس پای ــ آغاز ش

موفق‌ترین دوره‌های اخیر ناپولی.

خداحافظی آرام کونته

نیمکت ایتالیا در انتظار معمار ناپولی

سوژه روز

فهرست نهایی تیم ملی پرتغال برای 
ــگفتی  ــ ــی ۲۰۲۶ بدون ش ــ ــام جهان ــ ج
بزرگی اعلام شد، اما یک نام بار دیگر 
ــره کرد؛  ــ ــا را به خود خی ــ ــام نگاه‌ه ــ تم
ــطوره‌ای که  ــ ــتیانو رونالدو، اس ــ کریس
ــی را در  ــ ــوردی تاریخ ــ ــت رک ــ آماده اس
فوتبال جهان به ثبت برساند. ستاره 
۴۱ساله پرتغال با حضور در جام جهانی 
ــمین  ــ ــکا، مکزیک و کانادا، شش ــ آمری
حضور خود در این تورنمنت را تجربه 
ــابقه که  ــ ــرد، رکوردی بی‌س ــ خواهد ک
ــی و  ــ ــد او را در کنار لیونل مس ــ می‌توان
گیلرمو اوچوآ قرار دهد و لقب جدید 

CR6 را به نام او کند.
رونالدو که پیش‌تر در جام‌های جهانی 
ــای جنوبی،  ــ ــان، ۲۰۱۰ آفریق ــ ۲۰۰۶ آلم
ــیه و ۲۰۲۲  ــ ــل، ۲۰۱۸ روس ــ ۲۰۱۴ برزی
قطر برای پرتغال به میدان رفته بود، 
ــل طلایی  ــ ــان رهبر اصلی نس ــ همچن
فوتبال کشورش محسوب می‌شود. او 
با ۱۴۳ گل در ۲۲۶ بازی ملی، بهترین 
گلزن تاریخ فوتبال ملی جهان است 
ــمی دوران  ــ ــای رس ــ ــوع گل‌ه ــ و مجم
ــدد خیره‌کننده  ــ ــه ع ــ ــه‌ای‌اش ب ــ حرف
۹۷۳ رسیده است. سه جام مهم نیز 
ــال در کارنامه او دیده  ــ با پیراهن پرتغ
ــورو ۲۰۱۶ و دو  ــ ــی ی ــ ــود؛ قهرمان ــ می‌ش

عنوان لیگ ملت‌های اروپا.
ــرمربی پرتغال در  ــ ــو مارتینز، س ــ روبرت
نشست خبری اعلام فهرست تیمش 
ــت بازیکنان در  ــ ــرد که مدیری ــ تأکید ک
جام جهانی »فرآیندی طبیعی« است 
ــان بازیکنان از نظر  ــ و هیچ تفاوتی می
سن، باشگاه یا سابقه وجود ندارد. او 

ــه بازی  ــ گفت تمام تمرکز تیم روی س
ابتدایی مرحله گروهی خواهد بود و 

پرتغال باید قدم به قدم پیش برود.
ــوار  ــ ــز همچنین از تصمیم دش ــ مارتین
خود برای کنار گذاشتن چند بازیکن 
ــورا،  ــ ــو م ــ ــه رودریگ ــ ــابقه از جمل ــ باس
ریکاردو هورتا، ماتئوس فرناندز و پدرو 
گونسالوش صحبت کرد، اما در نهایت 
با انتخاب ۲۷بازیکن به‌جای فهرست 
معمول ۲۶نفره، همه را غافلگیر کرد. 
ــو به‌عنوان  ــ ــدن ریکاردو ولی ــ اضافه ش
دروازه‌بان چهارم، مهم‌ترین تصمیم 
غیرمنتظره سرمربی اسپانیایی بود. او 
دلیل این انتخاب را داشتن دو بازیکن 
ــرد و گفت  ــ ــت عنوان ک ــ ــرای هر پس ــ ب
ــام کاری تاریخی  ــ پرتغال به‌دنبال انج

است؛ فتح نخستین جام جهانی.
ــتون‌های باتجربه  ــ در کنار رونالدو، س
ــور دارند؛  ــ ــال نیز حض ــ ــم ملی پرتغ ــ تی
ــدز، برناردو  ــ روبن دیاس، برونو فرنان
ــلو، روبن نوس و  ــ ــیلوا، ژوائو کانس ــ س

ژوائو فلیکس، ستاره‌هایی هستند 
که وظیفه هدایت تیم را برعهده 

ــت. در این میان،  ــ خواهند داش
ــتا، هافبک مایورکا  ــ سامو کوس

ــای جدید و  ــ ــی از چهره‌ه ــ یک
مورد اعتماد مارتینز محسوب 

می‌شود. سرمربی پرتغال از 
او به‌عنوان »خون تازه« تیم 
یاد کرد؛ بازیکنی که انرژی، 

ــی و پویایی بالایی  ــ جنگندگ
به خط میانی اضافه می‌کند.

ــایعاتی  ــ ــه ش ــ ک ــی  ــ در روزهای
ــر تابعیت  ــ ــاره احتمال تغیی ــ درب

ــور کروپی و حضورش در  ــ الی جونی
پرتغال مطرح شده بود، مارتینز تأیید 

کرد که این مهاجم جوان ترجیح داده 
ــه بازی کند و فدراسیون  ــ برای فرانس

ــم او احترام  ــ ــه تصمی ــ ــز ب ــ ــال نی ــ پرتغ
گذاشته است.

ــان، درباره  ــ ــال در پای ــ ــرمربی پرتغ ــ س
آینده کاری خود نیز حاضر به صحبت 
ــد و تأکید کرد که در حال حاضر  ــ نش
تنها هدفش موفقیت در جام جهانی 
است. او با اعتماد کامل به بازیکنانش 
گفت، پرتغال می‌خواهد رؤیایی بزرگ 
ــح جهان با  ــ ــال کند؛ رؤیای فت ــ را دنب
ــتیانو رونالدو را  ــ نسلی که هنوز کریس

در قلب خود دارد.

فهرست پرتغال بدون شگفتی اعلام شد

!CR6 رؤیای فتح جام با

چهره روز

فرصت تاریخی فرایبورگ مقابل متخصص لیگ اروپا

بازی موردعلاقه امری!

شاید از زمان تغییر فرمت لیگ قهرمانان 
اروپا و لیگ اروپا و عدم حضور تیم‌های 
سوم گروه‌های لیگ قهرمانان در لیگ 
اروپا، حضور تیم‌های مطرح در این 
مسابقات کاهش پیدا کرده باشد اما 
لیگ اروپا، همچنان جذابیت خودش 
را دارد و دومین فصل این رقابت‌ها با 
فرمت جدید، امشب در استانبول به 
پایان خواهد رسید؛ جایی که مانند 
فصل گذشته، یک تیم انگلیسی در 
آستانه کسب عنوان قهرمانی قرار دارد. 
استون‌ویلا که در تالار افتخارات خود 
یک قهرمانی در جام باشگاه‌های اروپا 
را هم در کارنامه دارد، در ابتدای هفته 
توانست با پیروزی ۴-۲ مقابل لیورپول 
در لیگ برتر، حضور خود در فصل آینده 

لیگ قهرمانان اروپا را قطعی کند اما فتح 
لیگ اروپا، پروژه موفق اونای امری در 
این تیم را تکمیل خواهد کرد؛ سرمربی 
متخصص لیگ اروپا که پیش از این پنج 
بار به فینال لیگ اروپا رسیده و با سویا و 
ویارئال، چهار بار این جام را فتح کرده 
است؛ بیش از هر سرمربی دیگری در 

تاریخ لیگ اروپا.
پیروزی استون ویلا در این بازی، امری 
را با پنج برد در فینال‌های اروپایی در 
کنار مورینیو، ترا‌پاتونی و آنچلوتی به 
عنوان موفق‌ترین سرمربیان تاریخ 
در فینال‌های اروپایی مطرح می‌کند. 
و  ترا‌پاتونی  به همراه  او  همچنین 
مورینیو، تنها سرمربیانی هستند که 
با دو تیم مختلف موفق به فتح لیگ 
اروپا شده‌اند و امری فرصت این را دارد 
تا تبدیل به تنها سرمربی شود که با 
سه تیم مختلف، قهرمان لیگ اروپا 
می‌شود. در سمت مقابل اما امری و 

استون ویا، رقیبی جاه‌طلب یعنی 
فرایبورگ را پیش رو دارند. موفق‌ترین 
نماینده این فصل آلمان در فوتبال 
اروپا که با هدایت ژولین شوستر ۴۱ 
ساله، برخاف پیش‌بینی‌ها به فینال 
این مسابقات رسیده‌ است. شوستر از 
ماتیاس سامر ۳۵ ساله که در سال ۲۰۰۲ 
با دورتموند به فینال جام یوفا رسید، 
جوان‌ترین سرمربی آلمانی حاضر در 
یک فینال اروپایی محسوب می‌شود.
فرایبورگ که برای نخستین بار در 
یک فینال اروپایی حاضر می‌شود، 
شانزدهمین تیم آلمانی حاضر در 
فینال‌های اروپایی است. در سوی 
مقابل، استون ویلا پس از شکست دادن 
بایرن مونیخ در فینال جام باشگاه‌های 
۱۹۸۲، برای دومین بار در یک فینال 
اروپایی حاضر خواهد بود. برای درک 
دستاورد امری، کافی است بدانیم که از 
فصل ۲۰۲4-۲۰۲3 به این سمت، هیچ 

تیمی به اندازه استون ویلا با ۲۶ برد 
اروپایی، بیش از این تیم در مسابقات 
اروپایی موفق به کسب پیروزی نشده 
است. استون ویلا در این مدت موفق 
به ثبت ۱۶ کلین‌شیت هم شده اما 
فرایبورگ که در این فصل لیگ اروپا ۲۵ 
بار گلزنی کرده، ازمون سختی برای آنها 

خواهد بود.
این نخستین تقابل دو تیم استون ویلا 
و فرایبورگ خواهد بود و برای اولین بار 

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو 
تیم برای نخستین بار حضور در فینال 
لیگ اروپا را تجربه می‌کنند. تنها تقابل 
فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، 
شکست ۵-۱ در مجموع دو تقابل رفت و 
برگشت لیگ اروپای ۲۰۲4-۲۰۲3 مقابل 
وستهم بوده است. همچنین این دیدار، 
یازدهمین تقابل تیم‌های انگلیسی و 

آلمانی در یک فینال اروپایی و اولین 
فینال از تقابل بایرن و چلسی در فینال 
لیگ قهرمانان اروپای ۲۰۱۲ است؛ در ۱۰ 
تقابل قبلی، ۸ بار تیم‌های انگلیسی 
جام قهرمانی را بالای سر برده‌اند و 
آخرین برد آلمانی‌ها، به پیروزی بایرن 
در فینال جام باشگاه‌های سال ۱۹۷۵ 

مقابل لیدز یونایتد برمی‌گردد.
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ورزش جهان

شکایت بزرگ چلسی از سیتی
باشگاه چلسی آماده است در صورت انتخاب انزو مارسکا 
به‌عنوان سرمربی جدید منچسترسیتی، از این باشگاه 
درخواست غرامت کند و حتی پرونده را به لیگ برتر 
انگلیس بکشاند. پس از انتشار خبر جدایی پپ گواردیولا 
در پایان فصل، حالا مارسکا جدی‌ترین گزینه جانشینی او 
در اتحاد محسوب می‌شود؛ موضوعی که مدیران چلسی 

را خشمگین کرده است.
مقامات استمفوردبریج معتقدند مارسکا در زمانی که 
هنوز سرمربی چلسی بوده، مذاکراتی با سیتی انجام داده 
است. بهداد اقبالی، مالک مشترک چلسی، نیز پیش‌تر 
تأکید کرده بود جدایی این مربی تصمیم باشگاه نبوده و 
»دلایل حقوقی« مانع توضیح بیشتر شده است. مارسکا 
در ژانویه و پس از تساوی مقابل بورنموث، در شرایطی 
پرتنش از چلسی جدا شد. افت شدید نتایج، اختلاف 
با کادر پزشکی و حواشی مدیریتی، رابطه او با باشگاه را 

تیره کرده بود.
 

دمبله به فینال لیگ قهرمانان می‌رسد
باشگاه پاری‌سن‌ژرمن با انتشار بیانیه‌ای رسمی اعلام 
کرد مصدومیت عثمان دمبله جدی نیست و این ستاره 
فرانسوی مشکلی برای حضور در فینال لیگ قهرمانان 

اروپا مقابل آرسنال نخواهد داشت.
دمبله در دقیقه ۲۸ دیدار مقابل پاریس اف‌ سی به دلیل 
احساس ناراحتی عضلانی از زمین خارج شد؛ اتفاقی که 
نگرانی زیادی میان هواداران پی‌اس‌جی ایجاد کرد. با 
این حال، آزمایش‌های پزشکی نشان داد او تنها از یک 
ناراحتی جزئی در عضلات ساق پای راست رنج می‌برد 
و تعویضش صرفاً اقدامی پیشگیرانه بوده است. لوئیس 
انریکه نیز پس از بازی تأکید کرد که مشکل ستاره تیمش 
جدی نیست. از آنجا که پی‌اس‌جی پیش‌تر قهرمانی لیگ 
فرانسه را قطعی کرده، کادر فنی قصد ندارد کوچکترین 

ریسکی روی دمبله انجام دهد.
 

خداحافظی پرسود برای بارسا
جدایی روبرت لواندوفسکی از بارسلونا تنها یک تغییر 
فنی نیست؛ این انتقال می‌تواند نقطه نجات مالی 
باشگاه کاتالان باشد. طبق گزارش رسانه‌های اسپانیایی، 
دستمزد سالانه ۲۴ میلیون یورویی مهاجم لهستانی فشار 
سنگینی روی سقف دستمزد بارسا ایجاد کرده بود و حالا 
خروج او راه را برای بازگشت باشگاه به قانون مالی ۱:۱ باز 
می‌کند. بر اساس این قانون، بارسلونا می‌تواند به اندازه 
درآمد خود هزینه کند و تمام مبلغ آزادشده از فروش 
یا جدایی بازیکنان را صرف خریدهای جدید کند. در 
سال‌های اخیر، محدودیت‌های لالیگا اجازه استفاده 
کامل از درآمدهای نقل‌وانتقالاتی را به بارسا نمی‌داد، 
اما اکنون شرایط در حال تغییر است. هانسی فلیک 
که برنامه‌ریزی برای فصل آینده را آغاز کرده، حالا فضای 

بیشتری برای جذب مهاجم جدید خواهد داشت.
 

یامال: تا جام جهانی به توپ دست هم 
نمی‌زنم

لامین یامال، ستاره جوان بارسلونا، تصمیم گرفته بدون 
عجله دوران ریکاوری خود را پشت سر بگذارد و برای حضور 
در جام جهانی کاملاً محتاطانه عمل کند. این بازیکن ۱۸ 
ساله که از اواخر آوریل به دلیل مصدومیت همسترینگ 
از میادین دور شده، اعلام کرد تا پیش از جام جهانی 
حتی با توپ تمرین نخواهد کرد. یامال که ال‌کلاسیکو 
و بازی‌های پایانی لالیگا را از دست داد، اخیراً در رویداد 
»کینگز لیگ« حاضر شد و درباره شرایطش صحبت 
کرد. باشگاه بارسلونا نیز نگران است کادر فنی تیم ملی 
اسپانیا مانند گذشته فشار زیادی روی روند بازگشت او 
وارد کند. برآورد اولیه پزشکان، دوری ۶ تا ۸ هفته‌ای این 
ستاره اسپانیایی بود. با این حال، یامال ترجیح می‌دهد 
هیچ ریسکی انجام ندهد تا با آمادگی کامل به جام جهانی 

برسد.
 

افشاگری کانتونا در مورد یونایتد
اریک کانتونا، اسطوره منچستریونایتد، در گفت‌وگویی 
تازه فاش کرد که در مقطعی الکس فرگوسن قصد کنار 
گذاشتن او را داشته، اما همسر سرمربی اسکاتلندی مانع 
این تصمیم شده است. کانتونا که در سال ۱۹۹۲ از لیدز 
یونایتد به اولدترافورد آمد، گفت رابطه‌اش با فرگوسن 
فراتر از فوتبال بوده و حتی می‌توان از آن »یک داستان 
عاشقانه« ساخت. او توضیح داد که فرگوسن پس از 
صحبت با گی‌رو، مربی سابقش در اوسر، فهمید چگونه 

باید با شخصیت خاص او برخورد کند.
ستاره فرانسوی همچنین درباره بازنشستگی زودهنگامش 
گفت شور و اشتیاقش نسبت به فوتبال را از دست داده 
بود و دیگر نمی‌توانست بدون آن هیجان زندگی کند. 
کانتونا تأکید کرد فوتبال برایش نوعی اعتیاد بوده و وقتی 

آن حس از بین رفت، هرگز بازنگشت.
 

آلکاراس هنوز آماده بازگشت نیست
غیبت طولانی کارلوس آلکاراس و ادامه مشکلات مچ 
دست راستش، نگرانی‌ها درباره حضور او در تنیس 
ویمبلدون را افزایش داده است. تنیسور اسپانیایی 
پس از اعام کناره‌گیری از مسترز رم و رولان گاروس، 
هنوز در هیچ تورنمنت آماده‌سازی فصل چمن ثبت‌نام 
نکرده است. آلکاراس که در سال‌های اخیر عملکرد 
فوق‌العاده‌ای در کویینز و ویمبلدون داشت، فعلاً نامش 
در فهرست مسابقات هاله و کویینز دیده نمی‌شود. 
همین موضوع باعث شده شایعات درباره آماده نبودن 
او شدت بگیرد. انتشار ویدیویی تبلیغاتی از این ستاره 
اسپانیایی نیز نگرانی‌ها را بیشتر کرده، زیرا مچ دست 
راست او همچنان در محافظ پزشکی قرار داشت. بسیاری 
معتقدند این مسأله نشان می‌دهد روند درمان هنوز کامل 

نشده است.

آیا تکرار درخشش دوران گواردیولا برای سیتی ممکن خواهد بود؟

پایان یک عصر باشکوه
گواردیولا در 

طول نزدیک 
به یک دهه 

حضورش در 
منچسترسیتی، 

استانداردی 
تعریف کرد 

که فراتر از 
قهرمانی‌های 

پیاپی و 
جام‌های 

رنگارنگ بود. او 
تیمی ساخت 

که نه‌تنها 
می‌برد، بلکه 

»چگونه بردن« 
را هم بازتعریف 

کرد

موهبت باشد. مهاجمی که ذاتاً برای فوتبال عمودی 
و سریع ساخته شده، شاید در سیستم جدید، حتی 
خطرناک‌تر هم بشود. او قرار است ستون اصلی پروژه 
آینده سیتی باشد؛ پروژه‌ای که دیگر الزاماً نسخه‌ای از 

فوتبال گواردیولا نخواهد بود.
در سطح مدیریتی نیز تغییرات ادامه دارد. با حضور هوگو 
ویانا به‌عنوان مدیر ورزشی، باشگاه نشان داده که آماده 
تصمیم‌گیری‌های بزرگ است. خریدهای هوشمندانه 
و نگاه آینده‌نگرانه، بخشی از استراتژی جدید سیتی 
برای عبور از دوران پس از گواردیولا خواهد بود. با این 
حال، هیچ‌چیز نمی‌تواند عدم قطعیت را از بین ببرد. 
پرونده‌های حقوقی در لیگ برتر، تغییرات در کادر فنی 
و خروج احتمالی ستاره‌ها، همگی عواملی هستند که 
آینده را پیچیده‌تر می‌کنند. حتی برخی رسانه‌ها از این 
گزارش می‌دهند که همین نگرانی‌های حقوقی، یکی از 

دلایل اصلی جدایی پپ با وجود باقی ماندن یک سال 
از مدت قراردادش بوده است. اما تاریخ نشان داده که 
باشگاه‌های بزرگ، در دل همین چالش‌ها، هویت جدید 

خود را پیدا می‌کنند.
وقتی گواردیولا در سال ۲۰۱۶ وارد سیتی شد، تیمی 
را تحویل گرفت که در حال فرسودگی بود. امروز 
اما، او تیمی را ترک می‌کند که نه‌تنها قدرتمند است، 
بلکه ساختاری منسجم و آینده‌ای قابل اتکا دارد. 
شاید هیچ‌کس نتواند دقیقاً جای او را پر کند، اما این 
به‌معنای پایان داستان نیست. برعکس، این آغاز فصلی 
تازه است؛ فصلی که در آن، منچسترسیتی باید بدون 
بزرگترین معمار خود راهش را ادامه دهد؛ چالشی که 
هم ترسناک است و هم هیجان‌انگیز. و شاید همین 
ناشناخته بودن آینده است که فوتبال را تا این حد 

جذاب می‌کند. هواداران منچسترسیتی سرخوش از 
قهرمانی روز شنبه در جام حذفی، داشتند 
تقابل آرسنال با برنلی را برای دانستن 
سرنوشت خود در کورس قهرمانی این 
فصل لیگ برتر دنبال می‌کردند که یک خبر 
مثل بمب، رسانه‌های ورزشی انگلیس 
را لرزاند: جدال روز یکشنبه مقابل 
استون ویلا، آخرین بازی پپ گواردیولا 
روی نیمکت سیتی پس از ۹ سال حضور 
پرافتخار در این تیم خواهد بود. جدایی 
پپ گواردیولا از منچسترسیتی فقط پایان 
یک دوره نیست؛ پایان یک »عصر« است. 
عصری که در آن فوتبال نه فقط بازی، بلکه 
نوعی فلسفه، نوعی هنر و نوعی سلطه بر 
زمان و فضا بود. حالا با نزدیک شدن به 
این خداحافظی تاریخی، سؤالی بزرگ بر 
فراز آسمان فوتبال اروپا معلق مانده: بعد 
از پپ، چه چیزی از سیتی باقی می‌ماند؟

گواردیولا در طول نزدیک به یک دهه 
حضورش در منچسترسیتی، استانداردی 
تعریف کرد که فراتر از قهرمانی‌های پیاپی 
و جام‌های رنگارنگ بود. او تیمی ساخت 
که نه‌تنها می‌برد، بلکه »چگونه بردن« را 
هم بازتعریف کرد. مالکیت توپ، پرس 
بی‌امان، بازی در فضاهای تنگ و ساختن 

موقعیت از هیچ؛ اینها امضای تیمی بود که 
زیر نظر او به یکی از کامل‌ترین ماشین‌های 
فوتبالی تاریخ تبدیل شد. اما هیچ 
امپراطوری‌ای جاودانه نیست، حتی اگر 
فرمانروایش نابغه‌ای مثل گواردیولا باشد. 
حالا مدیران سیتی، با انتخاب انزو مارسکا 
دستیار سابق گواردیولا در فصل سه‌گانه 
سیتی به‌عنوان گزینه اصلی جانشینی، 
به‌دنبال آن هستند که میان »تداوم« و 
»تغییر« تعادل برقرار کنند. مارسکا که 
سال‌ها در کنار پپ کار کرده، بیش از 
هر کسی با دی‌ان‌ای فوتبالی این تیم 
آشناست. اما سؤال اینجاست: آیا شاگرد 
می‌تواند همان جادوی استاد را تکرار کند؟
واقعیت این است که سیتیِ امروز، دیگر آن 
تیم سال‌های اولیه گواردیولا نیست. تیمی 
که زمانی بر پایه بازیکنان کاملاً هماهنگ 
با ایده‌های سرمربی شکل گرفته بود، 
حالا وارد فاز تازه‌ای شده؛ فازی که در آن 
قدرت بدنی، دوئل‌های مستقیم و سرعت 
انتقال، اهمیت بیشتری پیدا کرده است. 
فوتبال لیگ برتر انگلیس هم تغییر کرده؛ 
تیم‌ها با سیستم‌های نفر به نفر و بازی‌های 
فیزیکی‌تر، سعی در شکستن سلطه سیتی 
داشته‌اند و همین، باشگاه را وادار به 

بازنگری کرده است.
در این میان، بازسازی ترکیب پس از 
فصل دشوار ۲۰۲۵-۲۰۲۴، نقطه عطفی 
تعیین‌کننده بود. جدایی چهره‌هایی مثل 
ادرسون، کایل واکر، ایلکای گوندوغان 
و کوین دی‌بروینه، به‌معنای پایان یک 
نسل طلایی بود؛ نسلی که با گواردیولا 

به اوج رسید و طلسم عدم قهرمانی 
سیتی در لیگ برتر را شکست و پس از 
منچستریونایتد ۱۹۹۹، تبدیل به دومین 
تیم انگلیسی فاتح سه‌گانه شد. با پایان 
این نسل، هویت تیم گواردیولا تغییر کرد 
اما در عوض، خون تازه‌ای در رگ‌های تیم 
جاری شد؛ بازیکنانی با انرژی، جاه‌طلبی 
و توانایی‌های متفاوت که شاید هنوز 
به بلوغ تاکتیکی نرسیده‌اند، اما سقف 

پیشرفت‌شان بسیار بالاست.
این فصل، بیش از هر چیز، فصل »انطباق« 
بود؛ تیمی که هنوز در حال یادگیری است 
و هنوز در حال شکل‌گیری. با این حال، 
کسب دو جام داخلی در چنین شرایطی 
نشان می‌دهد که پایه‌های موفقیت 
همچنان محکم است. حتی اگر سیتی 
در نهایت قهرمان لیگ نشود، فاصله‌اش 
با صدر آنقدر کم بوده که آینده را روشن 

نشان دهد.
در این میان، نقش بازیکنانی مانند 
برناردو سیلوا و رودری در اجرای ایده‌های 
گواردیولا حیاتی بوده است. آنها مغز 
متفکر تیم در زمین بودند؛ بازیکنانی که 
با درک عمیق از فلسفه مربی، ریتم بازی 
را کنترل می‌کردند. اما با جدایی برخی از 
این مهره‌ها از جمله سیلوا و استونز که 
قطعاً در پایان فصل تیم را ترک می‌کنند، 
سیتی ممکن است وارد دوره‌ای کاملاً 
متفاوت شود؛ دوره‌ای که در آن، بازی 
مستقیم‌تر و انتقالی‌تر، جایگزین کنترل 
مطلق توپ شود. برای بازیکنی مثل 
ارلینگ هالند، این تغییر می‌تواند یک 
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